
Lapsivaikutusten arviointi -kysely huoltajille 2018-2019: luokat 7.-9.

1.  

 

Osallistujamäärä: 24

ei lainkaan
tärkeää

(1)

melko
tärkeää

(2)
tärkeää

(3)

erittäin
tärkeää

(4)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

laadukas opetus - - - - - - 24x 100,00 4,00 0,00

erilaiset tukitoimet saat… - - 1x 4,17 5x 20,83 18x 75,00 3,71 0,55

ajanmukaiset ja monipuo… - - 1x 4,17 11x 45,83 12x 50,00 3,46 0,59

valinnaisaineiden saatav… - - 2x 8,33 14x 58,33 8x 33,33 3,25 0,61

viihtyisä oppimisympäris… - - 1x 4,17 8x 33,33 15x 62,50 3,58 0,58

terve koulurakennus - - - - 3x 12,50 21x 87,50 3,88 0,34

koulun koko - - 6x 25,00 11x 45,83 7x 29,17 3,04 0,75

ryhmäkoko - - 3x 13,04 6x 26,09 14x 60,87 3,48 0,73

koulun sijainti 1x 4,17 4x 16,67 14x 58,33 5x 20,83 2,96 0,75

kodin ja koulun välinen y… - - 2x 8,70 9x 39,13 12x 52,17 3,43 0,66

aamu- ja iltapäivätoimin… 2x 8,70 4x 17,39 10x 43,48 7x 30,43 2,96 0,93

kylien elinvoimaisuus 1x 4,35 4x 17,39 8x 34,78 10x 43,48 3,17 0,89

koulumatkojen pituus 1x 4,35 6x 26,09 10x 43,48 6x 26,09 2,91 0,85

 

 

Kuinka tärkeitä seuraavat asiat mielestäsi ovat esi- ja perusopetusta järjestettäessä?

Aritmeettinen keskiarvo (Ø)

Standard deviation (±)

1 2 3 4
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2.
 

 

Osallistujamäärä: 22

ei
vaikutusta

(1)

vähäinen
vaikutus

(2)

vaikuttaa
selvästi

(3)

erittäin
suuri

vaikutus
(4)

en osaa
sanoa

(5)    

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ± P

erityisopettaja on koulu… - - 1x 4,55 9x 40,91 10x 45,45 2x 9,09 3,59 0,73 86%

kouluterveydenhoitaja j… - - 3x 13,64 5x 22,73 12x 54,55 2x 9,09 3,59 0,85 87%

lapsella on mahdollisuus… - - - - 6x 27,27 16x 72,73 - - 3,73 0,46 85%

uudessa koulussa on luok… - - 4x 18,18 6x 27,27 9x 40,91 3x 13,64 3,50 0,96 76%

samassa, uudessa koulus… - - 1x 4,55 8x 36,36 11x 50,00 2x 9,09 3,64 0,73 39%

opetustilat on jaettu ikä… - - 2x 9,09 7x 31,82 12x 54,55 1x 4,55 3,55 0,74 80%

eri-ikäisillä oppilailla on … - - 1x 4,55 8x 36,36 11x 50,00 2x 9,09 3,64 0,73 76%

kyläkoulut säilyvät - - 5x 22,73 6x 27,27 9x 40,91 2x 9,09 3,36 0,95 80%

varhaiskasvatuspalvelut … - - 3x 14,29 4x 19,05 12x 57,14 2x 9,52 3,62 0,86 78%

ratkaisut on tehtävä kus… 1x 4,55 1x 4,55 10x 45,45 8x 36,36 2x 9,09 3,41 0,91 63%

koulurakentaminen saa n… 2x 9,09 3x 13,64 9x 40,91 3x 13,64 5x 22,73 3,27 1,24 48%

 

 

3.
 

 

Osallistujamäärä: 22

3 (13.6%): samassa uudessa
koulussa 0.-6. luokkien
kanssa

16 (72.7%): uudessa
koulussa ja lukiolla

2 (9.1%): lukiolla ja Jamilla
(kuten nyt)

1 (4.5%): kokonaan Jamilla

- (0.0%): Muuta

 

 

Arvioi mahdollisen koulunvaihdon vaikutuksia lasten ja nuorten koulunkäyntiin ja hyvinvointiin. Mukana on myös
muutama väittämä kunnan elinvoimaisuudesta.

Aritmeettinen keskiarvo (Ø)

Standard deviation (±)

Painotus (%)

1 2 3 4 5

Missä haluaisit, että nuoresi käy koulua muutaman vuoden päästä (vastaa niin kuin nuoresi olis i vielä silloin
yläluokilla)? *

kokonaan Jamilla: 4.55%

lukiolla ja Jamilla (kuten nyt): 9.09%

samassa uudessa koulussa 0.-6. luokkien kanssa: 13.64%

uudessa koulussa ja lukiolla: 72.73%
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4.  

 

Osallistujamäärä: 20

2 (10.0%): lukiolla ja
Jamilla (kuten nyt)

2 (10.0%): kokonaan
Jamilla (nykyisissä
luokkatiloissa)

1 (5.0%): kokonaan Jamilla
(metalliosaston tilalle
rakennettaisiin kokonaan
uusi avoin
oppimisympäristö erilaisine
työskentelypisteineen, ei
juurikaan perinteisiä
luokkahuoneita)

13 (65.0%): kokonaan
lukiolla

2 (10.0%): Kivitipussa
(liikuntatilat lukiolaisten
käytössä)
 

 

5.
 

 

Osallistujamäärä: 5

 

 

Missä lukion olis i hyvä sijaita muutaman vuoden päästä?

Kivitipussa (liikuntatilat lukiolaisten käytössä): 10.00%

lukiolla ja Jamilla (kuten nyt): 10.00%

kokonaan Jamilla (nykyisissä luokkatiloissa): 10.00%

kokonaan Jamilla (metalliosaston tilalle rakennett...: 5.00%

kokonaan lukiolla: 65.00%

Mitä muita vaikutuksia mahdollis illa muutoksilla olis i lasten koulunkäyntiin ja hyvinvointiin? Ovatko vaikutukset
positiivisia vai negatiivisia? Tässä kohdassa voit myös halutessasi tarkentaa taulukkoon antamiasi vastauksia.

Järkeviä, kustannustehokkaita ratkaisuita. Kunnan jatko itsenäisenä kuntana ei saa vaarantua. Koululaisille pitää olla
ilman muuta terveet tilat, se on kunnan vetovoimatekijä.

-

Onko Jaminkaan tilat täysin "terveet"? Kannattaisko suunnitella tulevaisuuden opetustilat vain uuteen kouluun ja
nykyisen lukion tiloihin?

Kouluviihtyvyys on tärkeää nuorten kokonaishyvinvoinnille ja myös motivaatiolle opiskeluun tulevaisuudessa. Jos he
voivat hyvin ja viihtyvät koulussa yläasteella on todennäköisempää, että he jatkavat lappajärven lukioon. Myös maine
kiire ja hyvällä sellaisella voidaan oppilaita saada myös naapurikunnista.

Tällä hetkellä yläluokkalaisilla ei ole välituntialuetta, ei s iis  mitään tekemistä.

WC-tiloja Jamilla aivan liian vähän.

Jamilla ei ole käytävillä riittävästi istumapaikkoja.

Mistä löytyisi Jamille paikka ostaa ja syödä välipalaa? - Viihtyisä luokka sohvineen ja pöytineen?

-

-

-

-

-
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6.  

 

Osallistujamäärä: 21

5 (23.8%): Koulun
yhteydessä, samassa
rakennuksessa

13 (61.9%): Koulun
läheisyydessä

3 (14.3%): Aivan
keskustassa (lähellä
kauppoja ja pankkia)

 

 

Missä kirjaston tulis i mielestäsi s ijaita?

Aivan keskustassa (lähellä kauppoja ja pankkia): 14.29%

Koulun yhteydessä, samassa rakennuksessa: 23.81%

Koulun läheisyydessä: 61.90%
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